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Realizza il corso di aggiornamento a frequenza gratuita per 
promotori (sollecitatori) di circoli di studio

della rete regionale a servizio dei circoli di studio

OBIETTIVI 

Il corso è rivolto ai  soggetti che operano all’interno della rete regionale a servizio dei circoli di studio, al fine di garantire una capillare promozione e sollecitazione della domanda di CdS. L’intervento formativo è finalizzato all’acquisizione di competenze inerenti la funzione di promozione svolta dagli operatori, finalizzata a rafforzare e allargare la rete territoriale attraverso interventi di pubblicizzazione e di sollecitazione della domanda potenziale proveniente da organismi pubblici e privati che possono promuovere al loro interno CdS. Particolare attenzione verrà rivolta alle utenze svantaggiate ed alla sollecitazione della domanda presso l’area dello svantaggio.

REQUISITI DI AMMISSIONE adulti in possesso di diploma di scuola media superiore.
TITOLI PREFERENZIALI: Esperienze precedenti nell’ambito dell’Educazione degli adulti, esperienze precedenti nell’ambito delle utenze svantaggiate, lauree in ambito socio-psico-pedagogico.
DURATA IN ORE  24 ore (4/5  incontri distribuiti con cadenza settimanale, uno a settimana) 

ALLIEVI PREVISTI    12

SEDE E PERIODO  DI SVOLGIMENTO:    settembre –ottobre  2007 . La sede di svolgimento del corso verrà individuata in funzione dell’area di residenza degli iscritti.
TERMINE PER LE ISCRIZIONI: 23 giugno 2007
MODALITA’ DI ISCRIZIONE: Compilare la scheda di iscrizione disponibile sul sito: www.ideeinrete.info e spedire per posta all’indirizzo dell’Associazione Idee in Rete insieme al proprio curriculum vitae. 
Non farà fede il timbro postale.
Associazione Idee in Rete Onlus, Viale Europa 206-50126 Firenze tel 055 6530286 fax 055 6533831   e-mail: segreteria@ideeinrete.info   
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